

Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акта –
проекту рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради
«Про затвердження Умов опорядження та утримання фасадів будівель і споруд
на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної
спадщини поза межами історичних ареалів»

Керуючись законами України «Про охорону культурної спадщини», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 27.11.2013 № 44/43 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Дніпра» зі змінами, з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради «Про затвердження Умов опорядження та утримання фасадів будівель і споруд на території м. Дніпра в межах історичних ареалів і на об'єктах культурної спадщини поза межами історичних ареалів» (далі – проект регуляторного акта).

Розробник проекту регуляторного акта – управління з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:

– забезпечення дотримання громадянами, суб'єктами господарювання та органами місцевого самоврядування чинного законодавства щодо охорони культурної спадщини;

– відновлення історико-культурної цінності порушеного традиційного середовища історичних ареалів і вигляду об'єктів культурної спадщини;

– встановлення єдиного порядку оформлення документації з ремонту, реконструкції, консервації, реставрації та реабілітації фасадів житлових і нежитлових будівель, споруд, поводження з ними та їх елементами;

– забезпечення безпечного для експлуатації стану фасадів об'єктів архітектури.

Повний текст проекту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради (dniprorada.gov.ua) у меню «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта приймаються управлінням з питань охорони культурної спадщини Дніпровської міської ради протягом одного місяця з дати його опублікування на паперових носіях за адресою: просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000 або в електронному вигляді на електронну пошту: n.lishtva@dniprorada.gov.ua з поміткою «Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта».

Начальник управління з питань
охорони культурної спадщини
Дніпровської міської ради

 Н. Ю. Лиштва